
Оперативное донесение

По данным штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» КМЯ, ОЯ № 49 (продление) от 09.08.2021г.:
Днем и до конца суток 10.08.21, а также в течение суток 11.08, 12.08, ночью и утром 13.08.21, местами в крае (исключая муниципальное образование г. Сочи - зона прогнозирования ФГБУ «СЦГМС ЧАМ») ожидается комплекс метеорологических явлений: сильный дождь, ливень в сочетании с грозой, градом, шквалистым усилением ветра 20-23 м/с.
В период 10-13.08.2021 на участке от Анапы до Магри существует вероятность формирования смерчей над морем. 
На реках, малых реках и водотоках бассейна р. Кубань юго-восточной территории края (Отрадненский, Мостовский, Лабинский, Апшеронский, Белореченский районы), на юго-западных притоках бассейна р. Кубань (МО Горячий Ключ, Абинский, Крымский, Славянский, Северский районы), реках Черноморского побережья (МО Геленджик, МО Новороссийск, Туапсинский район) и реках республики Адыгея ожидаются подъемы уровней воды местами с превышением неблагоприятных отметок.

[bookmark: _Hlk50040992][bookmark: _Hlk78204699]Прогнозируется: 10-13 августа 2021 года на территории муниципальных образований: Абинский, Апшеронский, Белоглинский, Белореченский, Брюховецкий, Выселковский, Гулькевичский, Динской, Ейский, Кавказский, Калининский, Каневской, Кореновский, Красноармейский, Крыловский, Крымский, Курганинский, Кущевский, Лабинский,  Ленинградский, Мостовский, Новокубанский, Новопокровский, Отрадненский, Павловский, Приморско-Ахтарский, Северский, Славянский, Староминский, Тбилисский, Темрюкский,  Тимашевский, Тихорецкий, Туапсинский, Успенский, Усть-Лабинский, Щербиновский районы и гг. Анапа, Армавир, Геленджик, Горячий Ключ, Краснодар, Новороссийск вероятность возникновения ЧС и происшествий, связанных с:
подтоплением и затоплением территорий населенных пунктов склоновыми стоками, нарушением работы ливневых систем;
авариями на объектах энергетики, обрывом воздушных линий связи и     электропередач;
повреждением и разрушением построек, кровли, обрушением слабоукрепленных, широкоформатных и ветхих конструкций;
увечьями людей из-за повала деревьев, рекламных щитов;
повреждением автотранспорта, крыш строений и сельхозугодий градом;
затруднением в работе транспорта, увеличением ДТП;
выходом из строя объектов жизнеобеспечения;
затруднением в работе аэро - и морских портов;
ухудшением видимости в осадках;
нарушением в работе морского и авиационного транспорта.
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